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POLÍTICA DE CALIDAD

TUBOS METÁLICOS DE PRECISIÓN, S.Coop. aspira a ser la primera opción de nuestros clientes en cuanto a la fabricación de los productos en los que estamos especializados.

Por esta razón, consideramos de vital importancia la satisfacción plena, tanto de los compromisos adquiridos, como de las expectativas que nuestros productos pueden generar.

Rapidez, calidad del producto y calidad de la atención personal son las directrices y pautas de comportamiento marcadas desde la dirección para satisfacer a nuestros clientes.

El cumplimiento de esta aspiración requiere la participación y compromiso de todos los empleados de la empresa, que contarán en todo momento con el apoyo de la dirección para el desempeño correcto y eficaz de sus tareas. 

Regularmente analizaremos los datos que nos permitan conocer de un modo objetivo tanto el nivel de calidad de nuestros productos como la percepción que nuestros clientes tengan de los mismos, con objeto de establecer las acciones que nos permitan ser más eficaces en el logro de nuestras aspiraciones.

Por la Organización

                                            Fdo: Miguel A. Delgado Gonzalo. 
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